OS NUMEROS REAIS - INEQUACOES

Exercicio n° 450 ‘
w/

Qual € o menor numero inteiro que pertence ao intervalo [—‘JT, 0] ?

Assinala a opgédo correcta.
-4 B] -7
-3 D] 0

Exercicio n° 455 ‘
v/

Qual das seguintes afirmagdes € verdadeira?

Assinala a opg¢ao correcta.
Al % & um namero irracional.
[B] 27 € um numero racional.

1,32(5) é um numero racional.

D] +/16 éum namero irracional.

Exercicio n° 456 ‘
v/

Qual dos nimeros seguintes pertence ao conjunto A = |-o0,0[ U [2,3] ?

Assinala a op¢ao correcta.

Al 0
Bl 1
cl 3
D 4
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